

MARIMER

Apa de mare 22%
Rinofaringită și sinuzită acută

În caz de rinofaringită sau de sinuzită acută, sistemul de apărare al mucoasei nazale este paralizat de mucus hipervâscos care favorizează dezvoltarea germenilor responsabili de infecțiile ORL. **Marimer 22% Rinofaringită și sinuzită acută** asociază apa de mare hipertonică, bogată în săruri minerale și oligoelemente marine, cu un agent tensio-activ care îndepărtează mucozitățile și redă mucoasei nazale tonusul său natural. Spray-ul nazal **Marimer 22% Rinofaringită și sinuzită acută** conține un agent antibacterian și un fluidifiant. Acest dispozitiv medical ajută la prevenirea dezvoltării bacteriilor și permite spălarea și eliberarea nasului de secrețiile dense.

Marimer 22% Rinofaringită și sinuzită acută este recomandat adulților și copiilor peste 6 ani, în special în caz de rinofaringită și de sinuzită acută.

Acest dispozitiv constă într-un sistem sac cu valvă antireflux și gaz propulsor, care asigură protecția adecvată a conținutului (absența contaminării externe).

Procedul de microdifuzie al **Marimer 22% Rinofaringită și sinuzită acută** facilitează eliminarea secrețiilor nazale.

COMPOZIȚIE :

Benzalconiu (soluție de clorură de) :	0.0787 g,
Polysorbat 80 :	0.0500 g,
Apă de mare diluată, hipertonică (echivalent la 22 g/L de săruri) :	q.s. ad. 100 mL.

INDICAȚII :

Spray-ul nazal **Marimer 22% Rinofaringită și sinuzită acută** este recomandat în caz de:

- rinofaringită,
- sinuzită acută.

POSOLOGIE :

3 spălări pe zi, în fiecare nară, în funcție de congestia nazală.

MOD DE UTILIZARE :

- Înclinați capul într-o parte.
- Introduceți cu grijă aplicatorul în nara superioară și pulverizați **Marimer 22% Rinofaringită și sinuzită acută**.
- Repetați operațiunea pentru cealaltă nară.
- Îndreptați capul pentru a permite mucozităților să se scurgă, apoi suflați nasul.

PRECAUȚII DE UTILIZARE

Curățați aplicatorul cu apă caldă și săpun după fiecare utilizare. Clățiți și uscați.

MANIFESTĂRI NEDORITE

La primele utilizări, pot apărea senzații trecătoare de înțepături sau iritații.

ATENȚIONĂRI

A nu se folosi după data de expirare indicată pe cutie/flacon.

Persoanele care suferă de boli care antrenează o îngustare a căilor nazale (ex.: astm, ...) trebuie să ceară sfatul medicului sau farmacistului.

A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la apa de mare.

A nu se utiliza la copii cu antecedente de convulsii febrile.

Risc de sensibilizare la oricare dintre componente.

Contraindicat la copiii sub 36 luni.

A nu se utiliza mai mult de 7 zile.

CONDIȚII DE PĂSTRARE :

Atenție. Flacon sub presiune: poate exploda sub efectul căldurii. A se feri de căldură, suprafețe fierbinți, scânteii, flacăra deschisă și de orice altă sursă de foc. Fumatul interzis. A nu se găuri sau arde, chiar după golire. A se proteja de razele solare. A nu se expune la temperaturi peste 50°C/122°F. **A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA ȘI VEDEREA COPIILOR.**